

ఆంగునీటి సమస్యలకుండా చూడాలి

తాండూరు రూరల్, ఏప్రిల్ 19 : వేసవిలో తాగునీటి సమస్యలకుండా చూడాలని జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ ఆదికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం తాండూరు మండలంలోని గౌతాపూర్, చెంగోల్ గ్రామాల్లో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాలను ఎప్పుడీ పర్యటిస్తూ పరిశుభ్రంగా పెట్టుకోవాలని సూచించారు. హరిత హారం కింద మొక్కలు నర్మలీటీ పనులు చేపట్టాలని, వెంటనే మొక్కలను వర్షాకాలం నాటికి నాటిండ్డుకు సిద్ధం చేయాలని సూచించారు. ప్రధానంగా గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో నీటి కొరత లేకుండా చూడాలన్నారు. మంచినీటి ట్యాంకులను శుభ్రంగా ఉండేలా చూడాలని తెలిపారు. ఆనంతరం అమ్మ ఆదర్శపాఠశాలను సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పంచాయితీ అధికారి జయసుధ, ఎంపీపీడీ వీశ్వరప్రసాద్, ఈఈ వెంకటేశ్వర్లు, ఎంపీపీవీ రజనీనింగి ఉన్నారు.



గౌతాపూర్లోని స్వచ్ఛాన వాటికను పరిశీలిస్తున్న అడిషనల్ కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ

పోలింగ్ ప్రక్రియకు ముందస్తు చర్యలు



పోలింగ్ కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగానాయక్.

కొడంగల్, ఏప్రిల్ 19 : పార్లమెంట్ ఎన్నికలను పురస్కరించుకొని వచ్చే నెల 13వ తేదీన జరిగే పోలింగ్లో భాగంగా పోలింగ్ కేంద్రాలను జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగానాయక్ పరిశీలించారు. శుక్రవారం మున్సిపల్ పరిషత్లోని పాఠశాలలోనే ప్రాంతంలో ఉన్న గిరిజన గురుకుల పాఠశాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంపీ ఎన్నికల్లో నిర్వహించే పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రాంతంలో పోలింగ్ ప్రక్రియ పూర్తి చేసే విధంగా ముందస్తు చర్యలు చేపడుతున్నట్లు ప్రకారించారు. మున్సిపల్ పరిషత్లోని పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించి ఏర్పాట్లు, పరిస్థితులపై ఆరా తీస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఇందులో భాగంగానే గిరిజన గురుకుల పాఠశాలను సందర్శించడం జరిగింది. పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ బలరాజ్ మాట్లాడి విద్యార్థుల సౌకర్యాలను, బోధన పరిధి అంతాను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొడంగల్లో ధాన్యం అమ్ముకోవడానికి అవకాశం కల్పించాలి

బొంరాన్పేట, ఏప్రిల్ 19 : దుర్గాల మండలంలోని నా స్వంపల్లి గ్రామంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం లేవనెత్తే దుని కొడంగల్లో ధాన్యం అమ్ముకోవడానికి అవకాశం కల్పించాలని మాజీ సర్పంచ్ సాయిలు, రైతులు సురేంద్ర రెడ్డి, మధ్య శుభ్రంగా కడగా ప్రత్యేక కాదికారి వెంకటే రెడ్డికి సలహా ఇవ్వడం ఆందోళన. నాస్వంపల్లిలో 40 ఎకరాలలో యాసంగిలో పరిపాలనా సాగు చేశారని, సుమారు ఆరు వేల క్వింటాళ్ల ధాన్యం దిగుబడి వస్తుందని, గ్రామానికి చికిత్సామీటర్ల దూరంలో ఉన్న తెమ్మపులితంలో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం వల్ల రైతులు ధాన్యాన్ని అంత దూరం తరలించడానికి ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, దగ్గరలో ఉన్న నియో జకవర్ల కేంద్రంలో అమ్ముకోవడానికి అవకాశం కల్పించాలని రైతులు కోరారు. పరిశీలించిన తన ఏర్పాట్లు చేస్తారని కడగా ప్రత్యేకాధికారి రైతులకు హామీ ఇచ్చారు.



పంచాయతీ కార్యదర్శి సస్టెన్షన్

వికారాబాద్, ఏప్రిల్ 19 : సక్రమంగా విధులు నిర్వహించిన పంచాయతీ కార్యదర్శిని జిల్లా కలెక్టర్ సీ.నారాయణరెడ్డి శుభ్రవారం సస్టెన్షన్ చేశారు. మోమినపేట మండలం గోవిందాపూర్ గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి ఫిరోజ్‌నాథ్ కొంత కాలంగా గ్రామంలో పనులు సక్రమంగా నిర్వహించడం లేదని, అధికారుల ఆదేశాలు పాటించడం లేదని, సమాచారం ఇవ్వకపోవడం విధులకు దుమ్మా కొడుతున్నారని ఎంపీపీడీ, ఎంపీపీల ఫిర్యాదు చేశారు. పంచాయతీ రాజ్ శాఖ చట్టం ప్రకారం కార్యదర్శిని సస్టెన్షన్ చేస్తూ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు.

తాగిన మైకంలో డీ హైడ్రేషన్తో వ్యక్తి మృతి

పరిగి, ఏప్రిల్ 19 : కల్లు తాగిన మత్తులో ఎండలో పడి డీ హైడ్రేషన్తో వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన పరిగి పట్టణ జింబులో జరిగింది. ఎవని సంతోష్ తేజవీరి వివరాల ప్రకారం పరిగి పట్టణంలోని శాంతినగర్‌కు చెందిన బేగం జంగయ్య కల్లుతోపాటు మద్యం తాగివాడు. ఈనెల 18వ తేదీ ఉదయం 10 గంటల సమయంలో జంగయ్య బంధువులు కిష్టాపూరంలో మృతి చెందగా అంతర్గతంగా జంగయ్య భార్య లక్ష్మి, కొడుకు వెంకట, ఇంటి దగ్గర కూతురు పరమేశ్వరి ఉండగా ఉదయం 11 గంటల సమయంలో జంగయ్య ఇంటికి వెళ్లి తాగిన మైకంలో అస్పష్టత కనబడడం తిరిగి బయటకు వెళ్లిపోయాడు. రాత్రి 7 గంటల సమయంలో భార్య లక్ష్మి ఇంటికి రాగా రాత్రి పరకు సైతం జంగయ్య ఇంటికి తిరిగి రాలేదు. 19వ తేదీ శుభ్రవారం వాగు సమీపంలో ఓ వ్యక్తి శవం బయటపడ్డ మధ్యాహ్నం 2 గంటల సమయంలో ఓ వ్యక్తి లక్ష్మికి ఫోన్ చేసి జంగయ్య పరిశుభ్రంగా ఉన్నాడని చెప్పగా ఆమె పరిశీలించి గుర్తించింది. తాగిన మైకంలో వెళ్లి పడిపోవడంతో డీ హైడ్రేషన్ వల్లే జంగయ్య చనిపోయి ఉంటాడని, భార్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎవని సంతోష్ తెలిపారు.

Before the Hon'ble Arbitrator / Dy. Registrar of Chits at Mahabubnagar ARB. Claim No.61 of 2023
Between SHRIRAM RAGHAVENDRA CHITS BR. Mahabubnagar
And Disputant T. Rajendar Reddy and others
Opponents NOTICE
To 4) Rang Basanthi, S/o Rang Bheemappa, aged 47 years, Occ. Teacher, Old ZPHS at Chelapur (V), Doulhabad (M), Vikarabad (D), R/o H.No.2-85, Pachandigama (V), Kodangal (M), Vikarabad (D).
Opponents No.4
Take notice that the above Arbitration case filed by the Disputant to recover the chits dues under A.P. Chit Fund Act. and Rules of 2008 against you and others. You are avoiding the notice, hence we are publishing notice on you to appear before the Arbitrator H.No. 7-5-1082/A, back side of Telephone Exchange, Venkateshwara Colony, Mahabubnagar on 27-04-2024 at 11:30AM. If your appearance, in person or through an Advocate, in case you failed to appear before this Hon'ble Arbitrator the Claim will be decided ex-parte.
"By the order of the Arbitrator" Mahabubnagar
S. MALLA REDDY Advocate H.No.8-8-212, Padmalathi Colony, Mahabubnagar. Call No.900002415

ఆగి ఉన్న లారీని ఢీకొన్న కారు

తల్లి మృతి, కూతురికి తీవ్ర గాయాలు శంషాబాద్ టెంబుల్ రోడ్డు పుటన
శంషాబాద్ రూరల్, ఏప్రిల్ 19 : ఆగి ఉన్న లారీని వెనుక నుంచి దూసుకొచ్చిన కారు ఢీకొట్టింది. ఈ ప్రమాదంలో తల్లి మరణించగా, కూతురికి తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. శుభ్రవారం టెంబుల్ రోడ్ రోడ్డుపై జరిగిన ఈ ఘటన వివరాలను శంషాబాద్ రూరల్ పోలీసు స్టేషన్ ఎవని సర్పంచ్ తండ్రి తెలిపారు. కర్నూల్ పట్టణానికి చెందిన మాలతి (55), ఆమె కూతురు మాజీకత్ సహా బయటరు ఓ కారులో పెద్ద అందంపేట నుంచి గచ్చిబొత్త వైపు వెళ్తున్నారని, శంషాబాద్ సమీపంలోని టెంబుల్ రోడ్డుపై ఓ లారీ పార్కింగ్ చేసి ఉంది. వేగంగా వెళ్తున్న కారు.. పార్కింగ్ చేసి ఉన్న లారీని వెనుక నుంచి ఢీకొట్టింది. దీంతో కారులో ప్రయాణిస్తున్న మాలతి తీవ్ర గాయాలతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా.. ఆమె కుమారు మాజీకత్ తనకు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో చికిత్స నిమిత్తం శంషాబాద్ లోని ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానా తరలివచ్చారు. డ్రైవర్‌ను పంపించి గాయాలు కాలేదు. ప్రమాదంలో కారు దెబ్బతిన్నది. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నగదుతో ఉదయించిన వ్యక్తిపై కేసు

బంజారాహిల్స్, ఏప్రిల్ 19 : పనిచేస్తున్న సంస్థకు చెందిన నగదును తన్నుకొని, ఉదయించిన వ్యక్తిపై బంజారాహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదైంది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. డోమల్ గోడ 18వ నెంబుల్ జి.నరేష్ ఎనిమిది నెలలుగా అక్రమంగా తన నెంబుల్ జి.నరేష్ వద్దకు తీసుకువచ్చాడు. ఈ నెల 18వ షిఫ్ట్లో రోజువారీ కలెక్టర్‌గా వచ్చిన రూ. 8.33 లక్షల నగదును బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం. 12లోని ఎన్ బ్యాంక్లో డిపాజిట్ చేసేందుకు ఆదేశాలు పాటించినట్లు తెలిపారు. డిపాజిట్ చేసేందుకు వచ్చిన నగదును ఆదేశించారు. బ్యాంకు వద్దకు వచ్చిన తర్వాత.. నగదు బ్యాంక్ సర్వీస్ లోకి వెళ్లి.. తెజ బ్యాంకు బయటి ఉండిపోయాడు. బ్యాంకు కులలో డిపాజిట్ చేసే సమయంలో లెక్కొందగా.. రూ.1.50 లక్షలు తక్కువ. దీంతో బయటకు వచ్చి చూడగా తెజ కనిపించలేదు. అతడికి ఫోన్ చేయగా సీన్లు వచ్చింది. అన్ని ప్రాంతాల్లో గాలిం చినా లాభం లేకపోవడంతో శుభ్రవారం సరే బంజారాహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

అనుమతులు లేకుండా ఔషధంగా విక్రయం

ఫిలిం నగర్ లోని క్లినిక్ లో సోదాలు బంజారాహిల్స్, ఏప్రిల్ 18 : ఔషధ నియంత్రణ మండలి అనుమతులు లేకుండా అడ్డగోలుగా మందుల నిల్వ చేయడంతో పాటు రోగులకు విక్రయం చేయడం, క్లినిక్ నిర్వాహకులపై కేసు నమోదు చేశారు. అధికారుల కథనం ప్రకారం.. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఔషధ నియంత్రణ మండలి అధికారులు చేస్తున్న తనిఖీల్లో భాగంగా శుభ్రవారం ఫిలిం నగర్ లోని అన్నపూర్ణ రెడ్డి రాజ్యలక్ష్మి నిర్వహిస్తున్న క్లినిక్ లో కూడా సోదాలు చేశారు. సుమారు లక్ష విలువజేసే 40 రకాల మందులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గుర్తింపు పొందిన పార్మసీలో, వైద్యుల ప్రాతినిధ్య ద్వారానే విక్రయం చేస్తున్న అనేక రకాల యాంటి బయోటిక్స్, స్టెరాయిడ్స్, అధిక డోసేజీ కలిగిన మందులను రోగులకు ఇస్తున్నట్లు గుర్తించారు. స్వాధీనం చేసుకున్న మందులను శాంపిల్స్ ను ల్యాబ్ కు పంపించారు. డ్రగ్ లైసెన్స్ లేకుండా మందులు విక్రయం చేసే, నిల్వ చేయడంతో రాజ్యలక్ష్మి చర్యలు తీసుకుంటామని అధికారులు తెలిపారు.

పోలీసుల విధులకు ఆటంకం

ఇద్దరికీ మూడు రోజుల జైలు శిక్ష మాడవట్టి, ఏప్రిల్ 19 : పోలీసుల విధులకు ఆటంకం కలిగించిన ఇద్దరికీ కోర్టు మూడు రోజుల జైలు శిక్ష విధించింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. కాంపనాగ పోలీసులు రాత్రి సమయంలో హాజిక్ బాబానగర్ లో గస్తీ చేస్తుండగా.. బాబానగర్ నుండి మాజీ, అజిత్ పాషా అనుమానాస్పందగా ఆటంకం తెచ్చారు. దీంతో ఆ ఇద్దరు పోలీసుల పట్ల దుర్వాచారాలకు.. విధులకు ఆటంకం కలిగించారు. వారిద్దరిపై కేసు నమోదు చేసి కోర్టులో హాజరుచేయగా.. న్యాయస్థానం వారిద్దరికీ మూడు రోజుల జైలు శిక్ష విధించింది. ఇద్దరినీ జైలుకు తరలించారు.

రాజాసింగ్ పై సుమోటిగా కేసు నమోదు

సుల్తాన్ జిల్లా, ఏప్రిల్ 19 : శ్రీరామనాథుల సందర్భంగా గోపానాథుల శాసనసభ్యులు రాజాసింగ్ నిర్వహించిన శోభాయాత్ర రయాత్రలో పాల్గొని శాఖ అనుమతి నిరాకరణచేసి, నిబంధనలకు విరుద్ధంగా రాల్గో నిర్వహించడంతో అక్రమంగా పోలీస్ స్టేషన్లో శుభ్రవారం అతడిపై సుమోటిగా కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ పీఎస్ టి లింగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్, అతడి అనుచరులు జిగిందర్ సింగ్, బిట్టపై పలు సిక్సెడ్ కింద కేసులు నమోదు చేశారు. అనుమతి లేకుండా శోభాయాత్ర నిర్వహించడం, బాధానందా కాల్యాణం, దీంతో ఆ సమయంలో ప్రాపీటీకు తీవ్ర అంతరాయం తీసుకుంటున్న కేసులో పేర్కొన్నారు.

కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి దొర

- ఇంటికి పోతే తలుపులు తీయడు
- ఆయనకు ఓటిస్ నివేదిక చేస్తాడు
- చేవల్ల ఎంపీ రంజితరెడ్డి

బహిరాబాద్, ఏప్రిల్ 19 : చేవెళ్ల పార్లమెంట్ బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పెద్ద దొర, ఆయన ఇంటికి పోతే తలుపులే తీయడు ఆయనకు ఓటు వేస్తే ప్రజలకు ఏం సేవ చేస్తాడని కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి, ఎంపీ రంజితరెడ్డి అన్నారు. శుభ్రవారం మండలంలోని మైల్వార్, ఏకామి, దామరచేడ్ల, బహిరాబాద్, నవల్సా, గోట్టిగొట్లూరు, కాళింపూర్, మంతల్ గ్రామాల్లో ఎమ్మెల్యే బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డితో కలిసి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రంజితరెడ్డి మాట్లాడుతూ బీజేపీ నాయకులు ఎన్నికల సమయంలో నల్లదనాన్ని తెల్లగా చేసి ప్రతి ఒక్కరి ఖాతాలో రూ 15 లక్షలు వేస్తామన్నారు..వేశారా అంటూ ప్రజలను ప్రార్థించారు. కోనా సమయంలో కూడా ప్రజలకు సేవ చేశామన్నారు. ఆ సమయంలో కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి బయటికి కూడా రాలేదని తెలిపారు. బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రజలకు చేసింది ఏమీ లేదన్నారు. మత రాజకీయాలు తప్ప అభివృద్ధి, ప్రజల సంక్షేమం వారికి పట్టదన్నారు. ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రతి ఏడాది రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు ఇస్తానని చెప్పి మోసం చేసిందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కురూణ అజయ్ ప్రసాద్, జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాయకులు అజయ్ ప్రసాద్, బుయ్యని రంజితరెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పవన్ కుమార్, దామరచేడ్ల రాజు పాల్గొన్నారు.

గురుకుల పాఠశాలకు విద్యార్థుల ఎంపిక

కొడంగల్, ఏప్రిల్ 19 : మున్సిపల్ పరిషత్లోని పాఠశాలలో ప్రాథమిక పాఠశాలకు చెందిన మహ్మద్ అయ్యో గురుకుల ప్రవేశ పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు శ్రాంతికుమార్ తెలిపారు. స్థానిక మహాత్మా జ్యోతిబాపూర్ గురుకుల పాఠశాలలో 6వ తరగతిలో చేరేందుకు ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. గురుకుల ప్రవేశ పరీక్షలో సీటు సాధించినందుకు గురుకుల విద్యార్థికి ఉపాధ్యాయులతో పాటు తోటి విద్యార్థులు అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులూ సంఘ్తో పాటు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. తాండూరు రూరల్, తాండూరు మండలం, రాంపూర్ తండాకు చెందిన ఇద్దరు గిరిజన విద్యార్థులను ఎంపీ గురుకుల పాఠశాలకు ఎంపికైనట్లు వెంటనే తెలిపారు. పాఠశాలలో నాలుగవ తరగతి చదువుతున్న తనూజ, అక్షితలు 5 వ తరగతి ఎంపీ గురుకుల పాఠశాలలో సీటు సాధించారని తెలిపారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

నిరుపేద పెండ్లికి ఆర్థిక సాయం



యాచారం : బియ్యం, పట్టుబీర అందజేస్తున్న ఎంపీపీసీ కొర్ర జ్యోతి అరవింద్ నాయక్

పెద్దఅందంపేట, ఏప్రిల్ 19 : అబ్దుల్లాపూర్ పోలీస్ ఠాణాలోని నిరుపేదలకు నిరుపేదలకు ఆర్థిక సాయం చేస్తున్నారని తెలిపారు. యాచారం : మండలంలోని మండలిగా రెల్లె గ్రామానికి చెందిన కడారి యాదయ్య కుటుంబ వివాహానికి అదే గ్రామానికి చెందిన ఎంపీపీసీ కొర్ర జ్యోతి అరవింద్ నాయక్ చేయూతనిచ్చింది. ఆడబిడ్డ పెళ్లికి తమవంతు ద్వారా శుభ్రవారం పెద్దఅందంపేటలో యాచారం కల్పించారు. యాచారం : మండలంలోని మండలిగా రెల్లె గ్రామానికి చెందిన కడారి యాదయ్య కుటుంబ వివాహానికి అదే గ్రామానికి చెందిన ఎంపీపీసీ కొర్ర జ్యోతి అరవింద్ నాయక్ చేయూతనిచ్చింది. ఆడబిడ్డ పెళ్లికి తమవంతు ద్వారా శుభ్రవారం పెద్దఅందంపేటలో యాచారం కల్పించారు.

వైభవంతో రాధాకృష్ణుల కల్యాణం



కల్యాణం నిర్వహిస్తున్న త్రిందడి శ్రీమన్నారాయణజయంతి స్వామి

కడార్, ఏప్రిల్ 19 : మండల పరిషత్లోని బాలాజీనగర్ గ్రామ పంచాయతీలో గల దసరాకి కొండపై కొలుపుదినం రాధాకృష్ణస్వామి కల్యాణ మహోత్సవం వైభవంగా జరిగింది. రాధాకృష్ణ స్వామి అలలు వార్షిక ప్రావేశోత్సవంలో భాగంగా శుభ్రవారం స్వామి వారి కల్యాణోత్సవాన్ని త్రిందడి శ్రీమన్నారాయణ రామానుజు అహోబిల జీయర్ స్వామి వారి పర్యవేక్షణలో కనుల పండువగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా త్రిందడి స్వామి వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతనను కలిగి ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అలలు ఫౌండర్ బీవ్యానాయక్, మాజీ సర్పంచ్ కమ్మినాయక్, రామేశ్వరదాసు మహారాజ్, ముసల చెన్నప్ప పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతున్న తనిఖీలు

సిటిబ్యూరో, ఏప్రిల్ 19 : (సమస్త తెలంగాణ) : లోక్ సభ ఎన్నికల సేవలలో ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్, ఫ్లయింగ్ స్కాన్డ్ బ్యూడెట్ లిగ్రల్ బ్యాడ్జెట్ విస్తృతంగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నాయి. ఇందులో భాగంగా.. ఎన్నికల కోడే వచ్చినప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు రూ.14.38 కోట్ల సమయం ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ వింగ్ సీట్ చేసినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జీహెచ్ ఎంపీ కమిషనర్ రోనాల్డ్ రాన్ తెలిపారు. రూ.10.28 కోట్ల జిల్లా బిల్లులను అనుమతించిన సమయం, 20,768.42 లీటర్ల అక్రమ మద్యాన్ని పట్టుకున్నట్లు చెప్పారు. 196 మందిపై కేసులు నమోదు చేసి, 198 మందిని అరెస్ట్ చేసినట్లు కమిషనర్ తెలిపారు. ఎన్నికలకు సంబంధించిన సగదు, ఇతర వస్తువులపై 400 ఫిర్యాదులు రాగా, వాటిని పరిష్కరించినట్లు పేర్కొన్నారు. 263 మందిపై ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ నమోదిస్తున్నట్లు వివరించారు. 2,914 లైసెన్స్ అయ్యారంటూ ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక చింతనను కలిగి ఉండాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అలలు ఫౌండర్ బీవ్యానాయక్, మాజీ సర్పంచ్ కమ్మినాయక్, రామేశ్వరదాసు మహారాజ్, ముసల చెన్నప్ప పాల్గొన్నారు.

టిటి మిసహాయింపుతో ఉపాధ్యాయులకు ప్రమాషన్లు ఇవ్వాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే, పీఆర్ డియూ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి

కొడంగల్, ఏప్రిల్ 19 : ఉపాధ్యాయుల అర్హత టెస్టింగ్ (టిటి) ఐదు సంవత్సరాల మిసహాయింపు ఇచ్చి ఉపాధ్యాయులకు ప్రమాషన్లు ఇవ్వాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే, పీఆర్ డియూ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షుడు మోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుభ్రవారం స్కూల్ అసిస్టెంట్ సర్పంచులు వదవీ విరమణ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరుయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఉద్యోగులకు భవిష్యత్తులో కచ్చిని పీఆర్ డియూ బాధ్యత తీసుకోవాలని, ఉపాధ్యాయులందరూ పీఆర్ డియూను బలపరచాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకావో రాంజెడ్డి, కొడంగల్ మండల ఉపాధ్యాయులు, కాంపెస్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్, ప్రధాన కార్యదర్శి అమర్నాథ్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అబ్దుల్ హాఫీజ్, యాదగిరి తో పాటు వివిధ మండల పీఆర్ డియూ అధ్యక్షులు, ప్రధాన కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

సైబర్ నేరాలపై అవగాహన



పెద్దేముల్, ఏప్రిల్ 19 : సైబర్ నేరాలపై పట్ల, వివిధ రకాల ఆన్ లైన్ మోసాలపట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పెద్దేముల్ మండల ఎంపిఎస్ బుక్కన్న సూచించారు. శుభ్రవారం మండల కేంద్రంలో ఎంపిఎ.కె.గి. ఆడేశాల మేరకు సిబ్బంది బాలరక్షాగోడ, సంతోష్, జగన్ లతో కలిసి బాల్య వివాహాల నిర్వహణ, సీసీ కెమెరాల పరిశీలన, రోడ్డు భద్రత తదితర అంశాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆపద సమయాల్లో డోలీప్ నంబర్ 100 డయల్ చేసి సాయం పొందాలని సూచించారు.

చలివేంద్రం ప్రారంభం



వికారాబాద్, ఏప్రిల్ 19 : మోమినపేట మండలం ఎన్ ప్యతల గ్రామంలో శుభ్రవారం పోలీస్ స్టేషన్ తరఫున ఏర్పాటు చేసిన చలి వేంద్రాన్ని సీటు అణగనేయులు ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ ప్య అరవింద్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంటులో తాగుద్రాగితో కారు దగ్ధం..తప్పిన ప్రాణాపాయిం

మొయినాబాద్, ఏప్రిల్ 19 : పార్లమెంటులో తాగుద్రాగితో కారు దగ్ధమైంది. కారు దగ్ధమైతే కేసు యింలో ఒక్కసారిగా మంటలు రావడంతో కారులో ఉన్న వ్యక్తి ప్రమాదం నుంచి తప్పి పోతున్నాడు. ఈ ఘటన శుభ్రవారం ఉదయం మొయినాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని గ్రీన్ హిల్ సమీపంలో హైదరాబాద్-బీజాపూర్ జాతీయ రహదారి పక్కనే జరిగింది. స్థానిక వివరాల ప్రకారం.. చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని గుండాల గ్రామానికి చెందిన మల్లు సుధాకర్ తన వ్యాగినో కారును నగరంలో సర్కిల్ పార్కింగ్ ఇచ్చారు. శుభ్రవారం ఉదయం కారును తీసుకుని గ్రామానికి వెళ్తుండగా కేరికెట్ పల్లి గేట్ సమీపంలోని గ్రీన్ హిల్ రిసార్టు ఎదుట కారు పార్క్ సర్క్యుల్లో మంట వ్యాపించాయి. సుధాకర్ ప్రమాదం నుంచి తప్పించుకున్నాడు. కారు మంటల్లో కాలిపోయింది. తమకు ఎలాంటి ఫిర్యాదు అందలేదని సీటు పవన్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు.

వీరశైవలింగాయత్-లింగబలిజ సంఘం నూతన కార్యవర్గం

పెద్దేముల్, ఏప్రిల్ 19 : వీరశైవలింగాయత్-లింగబలిజ సంఘం మండల అధ్యక్షుడుగా తక్కి పల్లి గ్రామానికి చెందిన కె.సంగమేశ్వర్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. శుభ్రవారం తాం డూరులోని అరవీపేటలోని వీరశైవలింగబలిజ సంఘం కార్యవర్గం వేటిలో ఉదయం శంకర, జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు మోగి వీరశైవలి అధ్యక్షులతో వీరశైవలి లింగాయత్-లింగబలిజ సంఘం సమావేశాన్ని సభ్యుల సమక్షంలో నిర్వహించారు. ఈ మేరకు పెద్దేముల్ మండల సుధాకర్ తన వారాన్ని ఎన్నుకొన్నారు. అందులో పెద్దేముల్ మండల వీరశైవలి లింగాయత్-లింగబలిజ సంఘం గౌరవ అధ్యక్షుడిగా బి.జనారాజ్, అధ్యక్షుడిగా కె.సంగమేశ్వర్, ఉపాధ్యక్షులు గా ఏ.చంద్రశేఖర్, సందీప, డి.కాంతకుమార్, సిద్ధేశ్వర్, జి.అనంద్ కుమార్ లను, ప్రధాన కార్యదర్శిగా వి.రమేష్, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శిగా బి.బసారాజ్, సహాయ కార్యదర్శిగా విజయకుమార్, మాజీకి వేటిల్, కె.అశోక్, బి.రాజకుమార్, పి.సోమ శేఖర్, విజయకుమార్ లను, కోశాధికారిగా బలిజ రాజును, సలహాదారుగా డి.బాబోజెట్టి, సభ్యులుగా బి.శేఖర్, మల్లిఖార్జున్, పి.సంగమేశ్వర్, జనారాజ్, శ్రీకాంత్, నాగరాజ్, బి.శ్రీనివాస్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకొన్నారు.

నేటి నుంచి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం

పూడూరు, ఏప్రిల్ 19 : పూడూరు మండలం మన్నెగూడ గ్రామంలోని క్రీడా మైదానంలో శనివారం ఉదయం 10 గంటలకు జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభిస్తున్న తిర్థూర్ పూర్ మాజీ సర్పంచ్ వెంకయ్య తెలిపారు. మన్నెగూడ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని యువకుల ఆద్యర్శలో జరిగే ఈ టోర్నమెంట్ కు చేపట్టే పాల్ మెంట్ సభ్యుడు సుమంత్ రెడ్డి, పరిగి ఎమ్మెల్యే డి.రామ్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కానున్నట్లు పేర్కొన్నారు.